
       
   

附表一：是否同意在香港島與大嶼山之間的中部水域填海興建人工島（百分比） 

 百分比 

同意 48.2 

一半半 16.7 

不同意 31.5 

不知道／很難說 3.5 

（樣本數） (707) 

問題：「你同意唔同意喺香港島同大嶼山之間嘅中部水域填海興建人工島，係同意、一半半，定係唔同意呢？」 

 

附表二：對「明日大嶼」賣地收入能否不低於成本的看法（百分比） 

 百分比 

同意 30.5 

一半半 20.0 

不同意 32.6 

不知道／很難說 17.0 

（樣本數） (706) 

問題：「有人話：『雖然『明日大嶼』成本龐大，但係賣地收入將會不少於成本。』你同唔同意依個睇法，係同意、

一半半，定係唔同意呢？」 

 

附表三：對「明日大嶼」中能提供26至40萬個住宅單位估計的看法（百分比） 

 百分比 

數目過少 22.6 

數目適中 42.4 

數目過多 10.0 

不知道／很難說 24.9 

（樣本數） (707) 

問題：「『明日大嶼』1,700 公頃填海計劃估計可建造約 26 至 40 萬個住宅單位，你認為依個住宅單位數目係過少、

適中，定係過多呢？」 

 

  



       
   

附表四：對「明日大嶼」中七成住宅單位為公營房屋的看法（百分比） 

 百分比 

比例過低 15.1 

比例適中 58.6 

比例過高 14.9 

不知道／很難說 11.5 

（樣本數） (707) 

問題：「政府計劃當中七成住宅單位為公營房屋，你認為依個比例係過低、適中，定係過高呢？」 

 

附表五：對「明日大嶼」首批住宅如期入伙的信心（百分比） 

 百分比 

有信心 12.6 

一半半 31.9 

沒有信心 50.4 

不知道／很難說 5.1 

（樣本數） (705) 

問題：「政府預計『明日大嶼』計劃首批住宅將會 2032 年入伙，你有幾大信心佢能夠如期推行達到呢個目標呢？係

有信心、一半半，定係冇信心呢？」 

 

附表六：是否支持「明日大嶼」計劃（百分比） 

 百分比 

支持 46.7 

不支持 37.9 

不知道／很難說 15.5 

（樣本數） (705) 

問題：「整體嚟講，你支唔支持政府提出嘅『明日大嶼』計劃呢？」 

 

  



       
   

附表七：支持「明日大嶼」計劃的原因（百分比） 
【此題只問支持「明日大嶼」計劃的受訪者】 

 百分比（註） 

香港土地不足 67.5 

改善房屋問題 46.8 

香港有足夠財力應付 23.1 

擴闊商業發展空間 18.8 

刺激本地經濟增長 17.9 

其他 1.5 

不知道／很難說 4.3 

（樣本數） (329) 

問題：「你支持嘅原因係咩呢？」（可選多過一項） 

註：由於可選多項，總計百分比超過 100%。 

 

附表八：不支持「明日大嶼」計劃的原因（百分比） 

【此題只問不支持「明日大嶼」計劃的受訪者】 

 百分比（註） 

破壞自然生態環境 51.3 

成本太高 49.7 

有其他增加土地方法 48.3 

需要花太長時間才見效 27.7 

人工島不安全 20.6 

其他 8.2 

不知道／很難說 4.5 

（樣本數） (267) 

問題：「你唔支持嘅原因係咩呢？」（可選多過一項） 

註：由於可選多項，總計百分比超過 100%。 

 
 


